

TASKI Jonmaster Hygiene Micro Mop

Die Chlor-resistente Lösung für die professionelle Hygienereinigung

Eigenschaften

- Hochwertige Mikrofaser aus 100% Polyester
- Gute Gleiteigenschaften
- Hervorragende Schmutzaufnahme
- Unempfindlich gegenüber Chlor

Vorteile

- Einsetzbar unter Bedingungen, wo hohe Hygienestandards gelten und Chlor zum Einsatz kommt
- Effiziente Reinigung und hohe Flächenleistung
- Langlebig dank beständigem Material

Beschreibung

Die Jonmaster Hygiene Mops sind sorgfältig und unter Einsatz von hochwertigen Materialien gefertigt, und garantieren beste Reinigungsresultate.

Der Hygiene Mopp hat sehr gute Staub- und Schmutzaufnahmeeigenschaften, und dank seiner guten Gleitfähigkeit ermöglicht er eine hohe Flächenleistung. Der Mopp hält garantiert über 300 Waschgänge, sofern die Pflegeanweisungen von Diversey eingehalten werden.

Der Jonmaster Hygiene Mopp ist speziell dafür ausgelegt, Bereiche zu reinigen, für die sehr hohe Hygienestandards gelten und wo Chlor zum Einsatz kommt. Die feinen Mikrofasern helfen dabei, Schmutz und fettige Rückstände mit geringem Aufwand zu entfernen.

Anwendung

Es wird empfohlen, den Jonmaster Hygiene Mopp feucht mit ca. 175% Flüssigkeitsgewicht zu benutzen, um die besten Resultate zu erzielen. Durch den sparsamen Einsatz von Flüssigkeit trocknet der gereinigte Bereich schnell und kann somit zügig für die Benutzung wieder freigegeben werden.









TASKI Jonmaster Hygiene Micro Mop

Hinweis

Wenn Sie den Jonmaster Hygiene Mopp benutzen, erzeugen die feinen Mikrofasern einen Kapillareffekt, welcher Schmutz, Staub und fettige Verunreinigungen aufnimmt. Um diese wieder aus dem Mopp zu entfernen, muss der Mopp gut gespült und gewaschen werden.

Pflegeanweisung

- Vor dem Waschen den Mopp immer mit klarem Wasser gründlich auspülen
- Nicht mit anderen Textilien waschen
- Keinen Weichspüler oder hoch-alkalische Reinigungsmittel verwenden
- Zu hohe Temperaturen oder übermäßiges Trocknen verursachen Hitzeschäden an den Fasern

Technische Daten					
Material 100% Polyester (PES)		Waschen	Maschinenwaschen bis max. 75°C		
Abmessungen	46 x 15 cm (±1 cm)	Trocknen	Maschinentrocknen bis max. 60°C		
Farbcodierung	rot, blau, gelb	Haltbarkeit	Über 300 Waschgänge bei max 75°C		

Produkt	Farbe	Verpackung	SKU-Code	
TASKI Jonmaster Hygiene Micro Mop	rot	5 Stk.	7517117	
TASKI Jonmaster Hygiene Micro Mop	blau	5 Stk.	7517118	
TASKI Jonmaster Hygiene Micro Mop	gelb	5 Stk.	7517120	

